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На данашњи дан, прије 17 година, 13. октобра 1998. године, у препуној дворани Борик,
кошаркаши тадашњег Борац Нектара су забиљежили прву побједу у групној фази неког
европског такмичења у клупској историји. Те јесење вечери у бањалучком храму спорта
оружје је положио италијански Дукато из Сијене, којег су "црвено-плави" пред скоро
5000 гледалаца савладали резултатом 55:52.

  

  

      

  

"Пиварима" је то била дебитантска сезона у Европи, а наступали су у групној фази Купа
Радивоја Кораћа, до које су стигли након што су претходно у квалификационом двомечу
надиграли аустријски Монтан Капфенберг. У првом колу групне фазе, у утакмици
одиграној у Загребу 6. октобра 1998. године, Борчеви кошаркаши поражени су 
резултатом 58:56 
од тамошњег Бенстона
, у чијим редовима је, између осталог, наступао и актуелни директор Јадранске лиге
Крешимир Новосел.

  

Шест дана касније, у граду на Врбасу је гостовао Дукато Сијена (касније Монтепаски),
који се бањалучкој публици представио са само шест играча!? Наиме, када је NATO, уз
свесрдну помоћ челних државника Сједињених Америчких Држава, пријетио
бомбардовањем Србије, сви амерички кошаркаши у редовима италијанске екипе, њих 5,
а то су Крис Коркијани, Рејмонд Оуз, Лери Мидлтон, Перис Брајант и Џон Тарнер,
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одбили су да допутују у Бањалуку, те су остали у Италији због "страха од могуће
одмазде Срба"!?

  

Најефикаснији кошаркаш нашег тима те вечери био је Зоран Кукић са 13 поена, док су
Васиљ Шево и Томица Зиројевић у побједи Борца учествовали са 10 поена. Миодраг
Бабић је постигао 7, Саша Вујасиновић је 6, Борис Благојевић 5, а Саша Вулета 4 поена.

  

Иначе, меч са Дукатом почео је минутом ћутања због смрти једног од утемељивача
бањалучке кошарке Милана Тошића-Прлета, некадашњег кошаркаша и тренера Борца,
дугогодишњег кошаркашког радника и бившег директора дворане Борик, који је
преминуо тог 13. октобра у раним јутарњим часовима.

  

(борац-спорт)
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